

油罐爆燃后担心油库爆炸

数百村民深夜逃离村庄

前晚,六合区横梁街道一化工公司储油库,一辆油罐车在储油库卸油时,发生爆燃事故,导致这辆油罐车和车内的8吨成品油被烧毁。居住在油库附近的数百村民,担心油库发生爆炸,吓得连夜撤离村庄。所幸的是,消防部门及时赶到,避免了油库过火和人员伤亡。

前晚11点左右,六合区横梁街道姚徐社区石庙村,大多数居民都已进入了梦乡,突然一阵爆响从村里一化工公司储油仓库传来。村民老姚被惊醒后,立即起床查看情况。等他出门一看,发现位于村里的那家化工公司储油仓库火苗蹿起了七八米高,照亮了半个村庄。发现储油仓库发生火灾后,老姚立即报警,并叫醒了家人往村外撤离。

据老姚介绍,发生爆燃的油库是村里以前小学的校舍。“以前是所小学,后来小学合并,校舍闲置。”老姚说,几年前,一外地老板从村里租用了校舍,建了个露天储油库,油库里有10多个高8米直径5米的大油罐。平时深夜,经常可以看到有油罐车进出油库。

前天夜里10点多,有村民看见一辆大油罐车开进了油库。一个多小时,油库里便传出了爆响。“第一次爆响,感觉房屋都在震动,我还以为是地震了,赶紧

从床上爬起来,叫起家人往外跑。”村民老王称,等他出门才发现,油库那边火光冲天,便断定是油库起火了。

储油库失火的消息很快传开,数百村民闻讯后,都纷纷撤离村庄。不少慌忙逃生的村民只穿了裤头和背心,有的甚至连拖鞋都没来得及穿,赤着脚就往外跑。“油库有几个大油罐,起火后不久,肯定就会发生爆炸,威力不得了,赶紧逃命吧。”一用湿毛巾捂着鼻子撤离村庄的村民称,因为白天收割小麦累了一天,晚上一家人都睡得比较沉,还是邻居把他们一家叫醒的。

随后不久,村庄警笛呼啸,警车、消防车和急救车纷纷赶到起火的油库附近。消防队员勘查火情得知,起火的并非油库,而是停靠在油库旁边的一辆油罐车。随后,10多名消防队员兵分两路,一路近距离靠近起火的油罐车,实施灭火。另一路则利用高压水枪,



前晚11点左右,六合横梁一化工厂油库旁一辆运油的油罐车在卸油时起火,将两个大储油罐熏黑 (图片由叶先生提供)

对着油罐车旁边的储油罐不停喷水,防止大火殃及库区油罐。

10多名消防官兵经过半个多小时的奋战,明火终于被扑灭。随后,公安、消防、安监等部门组成联合调查组,进入油库,调查事故原因。调查组连夜调查得知,发生油罐爆燃的是南京顺扬化工有限公司储油库。当晚10点45分左右,一辆载有8吨成品油的油罐车驶入储油库。押运员和货车司机在卸油操作中遇

火,引起油罐车起火燃烧。现场人员见无法控制火势,便报警求助。所幸的是,消防部门扑灭大火后,发现只是油罐车被烧毁,并未造成人员伤亡,油库内的储油罐体也未损伤。

事发后,六合区安监局已责令南京顺扬化工有限公司停业整顿,主要负责人也被警方带走。目前,事故的具体原因,警方正在进一步调查中。(叶先生线索费80元) 快报记者 李绍富

出租车撞货车 乘客死的哥伤

救援人员感慨:如果系安全带就不会死

快报讯(记者 常毅)昨天凌晨1点左右,在江宁双龙大道和清水亭东路十字路口,一辆出租车与一辆大货车猛烈相撞。大货车侧翻,出租车内一名18岁的女乘客当场死亡,驾驶员身受重伤。

出事现场,一辆挂皖S牌照的大货车向左侧翻在路口中央,车上装载的强电箱掉落一地。出租车车头严重变形,引擎盖也被撞掉,挡风玻璃碎成白花花一片。驾驶室被挤压变形,副驾驶座被血染红,一个年轻女孩坐在副驾驶座上,头部破裂。110民警赶到现场后,看到这副惨状后感叹:“就是神仙也难救(活她)啊!”根据现场判断,大货车是从南向北行驶,出租车由东向西行驶,两车在路口相撞。大货车司机没有明显受伤,他随即被民警带走调查。出租车内,女乘客当场死亡,的哥身受重伤。据了解,出事的是一辆个体运营的出租车,死者姓冯,沈阳人,今年才18岁。驾驶员身上多处骨折。

“如果女孩系了安全带,肯定不会死。”现场一名工作人员说,他处理过多次车祸现场,这次事故中,女孩十有八九是头撞到了前挡风玻璃上,才导致死亡的。如果系了安全带,最多是受伤,但不至于死亡。他建议,坐在副驾驶座上也要系安全带,紧要关头会救人一命。目前,事故原因正在调查中。(周先生线索费70元)



学大教育
2ledu.com
小初高 个性化课外辅导

9年专注个性化1对1辅导

提分快 到学大



课程名称	学习内容	适宜学员
1对1 中高考备战特训	提早备战中高考:健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学习能力	新初三、新高三学生
1对1 夯实双基特训	全面巩固、提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接	新初二、新高二学生
1对1 初、高中衔接课程特训	学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接,确保赢在起跑线上	新初一、新高一学生
1对1 小升初特训	实现小升初推优水平,达到奥数、剑桥、三一口语过关等级,激发学习兴趣、培养学习习惯	小学四至五年级学生
1对1 兴趣激发特训	激发学习兴趣,培养学习习惯	小学一至三年级学生

暑期早规划 成绩早提高

通知 学大教育百万《赢在中考/高考》系列辅导丛书全国免费热送中!即日起,来电即有机会获赠,数量有限,赠完为止!(就近校区即可领取)

南大校区:68665958

河西校区:68665968

城东校区:68665978

湖南路校区:68665988

龙江校区:68665998

江宁校区:68665928